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В период с 1 апреля по 1 мая 2008 г. мною была пройдена производственная практика в юридическом подразделении ООО «Помойка Плюс». Непосредственное руководство практикой осуществлял генеральный директор ООО «Помойка Плюс» Путин Владимир Владимирович. 

За время прохождения практики я ознакомился с основными разделами и направлениями деятельности коммерческой фирмы, общей организацией работы и основами делопроизводства; организацией работы по продаже продукции и оказанию услуг, по закупке комплектующих и расходных материалов. 

Мною было изучено планирование работы в коммерческой фирме, распределение обязанностей между ее сотрудниками, формы контроля над исполнением обязанностей со стороны руководства, порядок осуществления взаимодействия с клиентами, сбор и обработка данных для статистической отчетности. С разрешения руководителя практики я присутствовал при обсуждении и подписании коммерческих договоров, а также составлял проекты трудовых договоров, договоров купли-продажи и оказания услуг. Ознакомился со спецификой оформления сделок в бухгалтерской отчетности предприятия в целях налоговой оптимизации. Под умелым руководством начальника службы безопасности изучил виды дисциплинарных взысканий и особенности их применения в данном ООО.
В результате прохождения производственной практики мне удалось закрепить и применить на деле полученные на факультете теоретические знания по гражданскому, трудовому, налоговому праву. Выработались практические  навыки применения этих знаний. В то же время были выявлены некоторые пробелы в теоретической подготовке. Длительность практики не позволяет в полном объеме освоить все направления деятельности коммерческой фирмы, однако дает возможность получить начальную практическую подготовку, оценить свои возможности и окончательно выбрать будущую специальность. Цель практики считаю достигнутой. 
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