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Отзыв о прохождении производственной практики
студентом 4-й группы 4-го курса вечернего отделения

Корявко Александром Владимировичем

С 1 апреля по 1 мая 2008 года Корявко А.В. проходил производственную практику в юридическом подразделении ООО «Помойка Плюс». С первых дней практики он активно включился в работу юридического подразделения. 

За период прохождения практики Корявко А.В. зарекомендовал себя прилежным студентом, безотказно и добросовестно выполняющим поручения руководства, внимательно прислушивающимся к советам и рекомендациям опытных наставников. Проявляя интерес к работе юридического отдела подразделения, постоянно работая над расширением своего правового кругозора, Корявко А.В. изучал основы гражданского, трудового, налогового законодательства, новинки юридической литературы, участвовала в создании проектов договоров (трудовых, коммерческих). 

Во время прохождения производственной практики Корявко А.В. показал свои способности к организаторской и административной работе, оказывала организационно-методическое содействие работникам ООО «Помойка Плюс». 

В результате прохождения практики Корявко А.В. проявил себя добросовестным работником, пунктуальным, сообразительным, требовательным к себе, внимательным к указаниям руководства. 
По завершении практики Корявко А.В. представил отчет о прохождении производственной практики, в котором подытожил свою деятельность практиканта и выделил основные вехи на этом пути. 

Результаты производственной практики Корявко А.В. оценены на "отлично". 
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